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Prázdninová otevírací doba ICM 

Po dobu letních prázdnin bude ICM Prostějov otevřeno pondělí – čtvrtek od 10.00 do 16.00 hod., pátek 
zavřeno. Od 24. července do 11. srpna bude ICM Prostějov z provozních důvodů zavřeno. 
Aktuální informace vždy najdete na našich stránkách www.icmprostejov.cz. 

Akce plánované na léto 

ICM na Setkání všech generací 

Ve čtvrtek 20. července se ICM Prostějov zúčastní Setkání všech generací, které pořádá Prostějovská koalice 
neziskových organizací PRKNO. Akce se koná v rámci Prostějovského léta. Těšíme se na vás v podvečerních 
hodinách na našem stánku na nám. T. G. Masaryka v Prostějově.  

Prázdninové herní úterky 

Každé prázdninové úterý (od 4. července do 18. července a od 15. srpna do 22. srpna) budou v ICM probíhat 
herní odpoledne, a to vždy od 13.00 do 16.00 hod. Přijďte si zahrát hry, které znáte, a naučit se ty, které 
neznáte. 

Tančíme s ICM Prostějov – DDR odpoledne 

Na úterý 29. srpna od 13.00 do 16.00 hod jsme pro vás připravili možnost vyzkoušet si taneční podložky. 
Nejen že si můžete zlepšit kondičku a postřeh, trochu se u počítače protáhnout, ale také si zasoutěžit 
s kamarády o drobné ceny. 

Průkazy ISIC Scholar, ISIC a ITIC 

Chcete využívat slevy a výhody, které vám zajistí průkazy ISIC Scholar (žáci), ISIC (studenti) nebo ITIC 
(pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na počkání v ICM 
Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací 
dobu najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Výběr z aktualit na webu ICM 

Medvědárium v Baště 

Na dva tisíce medvědů na Vás čeká ve výstavních prostorách Bašty ve Školní ulici v Prostějově až do 26. srpna. 
Medvědárium můžete navštívit od úterý do pátku v době od 15 do 18 hodin. Čekají na vás medvědi 
nejrůznějších provedení, piráti, letci, zamilovaní, nemocní, lední a i jeden z nejslavnějších medvědů světa, 
který spojil život s Mr. Beanem. Raritou jsou pak medvídci, vystříhaní ze slámy. Někteří z přechodných 
obyvatelů oslavili i více jak sto let. Podívat se můžete i do medvědího nebe. Můžete rovněž hlasovat 
o nejkrásnějšího medvěda, či přesný počet medvědů v Baště. Na výherce čekají medvědí ceny.  
Po domluvě je možné zpřístupnit výstavu i mimo otvírací dobu. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/medv%C4%9Bd%C3%A1rium-v-ba%C5%A1t%C4%9B
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Soutěž středoškolské a vysokoškolské studentské tvorby 

Děláte kvalitní filmy? Chcete, aby se o nich vědělo? Věříte si, že obstojíte 
v konkurenci s jinými? Máte zájem získat zajímavé ceny? Pokud je to tak, 
proč jste ještě neposlali přihlášku do druhého ročníku soutěže Start Filmu? 
Uzávěrka soutěže je 15. července 2017. Soutěžní kategorie: 1. Animace, 
2. Dokument, 3. Hraný film. Nejlepší filmy v jednotlivých kategoriích bude 
vybírat porota složená z lektorů workshopů a hostů START FILMu. Kromě 
pamětní festivalové plakety obdrží výherci také akreditace na vybrané 
domácí filmové festivaly, předplatné filmových časopisů nebo praktické věci, 
které každý filmař ve své výbavě ocení (foťáky, tablety nebo USB zařízení). 
Navíc budou mít příležitost osobně se zúčastnit televizního vysílání.  

Konické štrapáce a Na kole okolo Konice 

Začněte trénovat, v sobotu 24. června 2017 se pořádá turistický pochod a cykloturistická jízda 
v blízkém i vzdálenějším okolí Konice. Připraveny budou pěší trasy o délkách 6 km, 10 km, 20 
km, 35 km, 50 km, a cyklistické trasy o délkách 20 km, 40 km, 60 km, 90 km, 120 km.  

 

Bohouš a Dáša mění svět – soutěž nebo spolupráce 

Baví tě komiksy? Pálí tě co se děje kolem nás? Máš konkrétní nápady, jak se mohou věci 
kolem Tebe měnit? Zúčastni se komiksové soutěže Bohouš a Dáša mění svět. Uzávěrka 
soutěže je 25. října 2017. 

 

Letní akademie Hejbej 

Zajímají tě diskuzní témata: média, konflikty a vládnutí, klimatická změna? Přihlas se do 
1. července 2017 do druhého ročníku Letní akademie Hejbej a v diskuzním mediálním 
panelu můžeš své názory tříbit ve společnosti odborníků z Českého centra pro 
investigativní žurnalistiku, z Deníku Referendum, z Deníku N a z České televize. 

 

 
 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/soutez-start-film-fest
http://icmprostejov.cz/content/konicke-strapace
http://icmprostejov.cz/content/bohou%C5%A1-d%C3%A1%C5%A1-m%C4%9Bn%C3%AD-sv%C4%9Bt-%E2%80%93-sout%C4%9B%C5%BE-nebo-spolupr%C3%A1ce
http://icmprostejov.cz/content/letn%C3%AD-akademie-hejbej


 

 

Více informací o našich službách a plánovaných aktivitách získáte na www.icmprostejov.cz, na telefonu 582 302 553, 

na e-mailu info@icmprostejov.cz nebo nás můžete navštívit přímo v ICM Prostějov na adrese 

Komenského 17 (budova Cyrilometodějského gymnázia), Prostějov 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Prostějovské léto – Odpoledne s dětmi z prostějovských škol  
kdy: čtvrtek 22. června, 16.30 
kde: nám. T. G. Masaryka Prostějov 
Vystoupení dětí z prostějovských mateřských a základních škol. 

Klub podnikavých žen – Tajemství komunikace beze slov 
kdy: čtvrtek 22. června, 17.00 – 19.30 
kde: salonek Kavárny Národního domu 
Trocha povídání a především cvičení neverbální komunikace. 

Odpoledne s norským dechových orchestrem Bodø Harmonimusikk 
kdy: pondělí 26. června, 17.00 
kde: nám. T. G. Masaryka Prostějov 
Koncert dechového hudebního tělesa ze severské země zazní v rámci Prostějovského léta. 

 

http://www.icmprostejov.cz/

